

*Меди*

15.06.05

18 **КП**Москва  
www.kp.ru  
15 июня  
2005 г.

## Концерты

# Москвичи любят Моби, а Моби любит Буша

**В «Лужниках» при  
большом скоплении  
народа выступил  
Ричард Мэлвилл Холл,  
а проще - Моби**

**Александр МЕШКОВ**

На сцене лежало что-то, завернутое в черную тряпницу. А в зале было много лысых людей, чем-то похожих на Моби. Кто из них настоящий? Не всякий лысый - Моби. Лысых много, а Моби - один.

Какой-то анемичной девочке стало дурно задолго до того, как Моби запел. Она нелепо упала посреди танцпола, и ее вынесли из зала. Мне тоже было не очень хорошо, потому что пивом в «Лужниках» не торговали, но я как-то держался.

Кто пришел на Моби? В основном молодые люди разных национальностей от 18 до 30. (Были даже китайцы и французы!) Скажу честно - я был в «Лужниках» самый старший.

Но чу! Что это? На сцену вышел привычно лысый Моби с гитарой в наряде далай-ламы и в черных носках. Такого Моби мы еще не видели! Зал взорвался аплодисментами. А следом высокочила девушка в пышной юбке с ласковым именем Линда. Ну та самая, которая Ворона. Монах оказался поддельным Моби. Тряпница на полу ожила, надулась, затрепыхалась, воссталла. Откуда-то из небытия возникли японские самураи и стали сражаться на мечах под песни Линды. Потом они забрали тряпницу, колонки, гитары и клавиши и ушли зажигать в другие места.

А на сцене появился другой лысый чувак с гитарой, у которого на черной майке было четко написано багровыми буквами: «МОВИ». Тут уже ни у кого не возникло сомнения, что это самый что на ни есть настоящий Моби, американского производства. Зал

взревел от счастья. С ним вышли две девочки в коротких черных юбочках, барабанщик и басист. Одна девочка играла на клавишных инструментах. Вторая - запевала.

Моби метался по сцене в свете лазерных пушек, как ужаленный в bottom мухой цепе. Если бы какой-нибудь снайпер попытался поймать его на мушку, хрен бы у него что-то получилось.

- Спасибо! - сказал он, когда смолкли аплодисменты. Его русский оставил желать лучшего. Ударение поставил на первом слоге. Вообще Моби был весьма остроумен инепредсказуем.

- Вы заметили, как я здорово говорю по-русски? - спросил он зал уже по-английски. - Это что! А вот еще послушайте! Москва! Я люблю тиебя!

Что пел? Да все на-

ши любимые хиты. We are all made of stars, In this world... А как только раздались первые, до боли знакомые звуки псевдорояля One of these morning, зал взревел. Плясали все. Прямо перед моим носом, словно рыбы в тугих сетях джинсов, неистово вертелись плотные девичьи окорока. В другом месте я бы отнесся к этому явлению с должным пониманием, но не в «Лужниках» же! И не за 900 рублей же! И всего Моби мне закрыли! Но четко и слаженно сработала милиция. Зарвавшиеся фанатки были водворены на свои законные места. «Смотри, товарищ, своего Моби на все 900 рублей!»

Временами Моби отдавал свою гитару приятелю, возникающему из мрака, а сам играл на африканских тамтамах, словно эфиоп какой. Потом приятель из сумерек возвращал ему гитару, и Моби «поливал» на гитаре. Не Джо Сatriani, но вполне прилично. Где-то в середине концерта Моби вдруг стал вдруг несносным политиканом.

- Вы уже давно не слышали, как я говорю по-русски? Вот слушайте! Джордж Буш, вперед!

Какой Буш? Куда - вперед, Моби? На Восток, что ли? Эх, Моби, Моби! Не то ты выучил! Надо было про Владимира Владимировича что-нибудь сказать!

А вообще Моби - очень скромный парень. И о своих вещах говорит примерно так:

- Меня порой беспокоит то, как я сильно люблю свои песни. Но, поскольку я сам создаю их, я могу быть необъективным.

Не бойся, Моби, все в порядке! Мы тоже любим твои песни!



Только Моби запоет,  
зритель на уши встает.

### СПРАВКА «КП»

Бешеному успеху Моби предшествовали годы нужды и упорной работы. Маленький Ричард Мэлвилл Холл - родственник автора знаменитого романа «Моби Дик». Род Моби без отца. Папа погиб в автокатастрофе, когда ему было 2 года. Моби работал ди-джеем в маленьких клубах. Бомжевал. Скитался по Америке, жил в трущобах без прописки. Слава свалилась на изумленного Моби в 1991 году после выхода сингла Go. А потом пошло-поехало. Альбом Play разошелся тиражом 10 млн. и стал платиновым. 11 сентября ему стукнет 40 лет. Не забудьте поднять бокал вина за этого славного парня.

80